


 
  ) نقاط 60(الوضعية الادماجية 

  
شر جهاز حظ مؤلوفي حصة الأعمال المخبرية حقق محمد التركيبة المقابلة و عند غلق القاطعة 

   .)تحت الصفر    (  جهة اليسارمتر ينحرفالامبير
  إلى ماذا يعود ذلك ؟ )1
   هذا الخطأ ؟ةكيف يمكن معالج )2
  تدريجة100 السلم  و5A نختار العيار لقياس شدة التيارمترالامبيرأثناء استعمال جهاز  )3

  .25    علما ان المؤشر توقف عند التدريجة 
  . احسب شدة التيار الكهربائي التي يشير إليها الجهاز –أ 
   أحسب الاستطاعة الكهربائية المستهلكة من طرف المصباح إذا علمت أن التوتر   -ب

  .12V   بين طرفي المولد 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بـــــــــــالــــــــــتــــــــــــوفـــــــيـــــــــــق




